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Κύριε Υπουργέ,

Στις περιοχές του Χαρκόβου, της Μαριούπολης, της Μελιτόπολης, του Γιεβροτόριο και του
Ντόνεσκ,  της Ουκρανίας, ζουν 150.000 Έλληνες, οι  οποίοι  διατηρούν πλήρη κοινωνική
δομή,  έχουν  εθνική  συνείδηση  εντοπιότητας  και  διαβιούν  σε  αγροτική  ενδοχώρα,
αποτελούμενη από 48 ελληνικά χωριά. Ιδιαίτερα στην πόλη της Μαριούπολης, το ελληνικό
στοιχείο αριθμεί 90.000 άτομα. Με την κήρυξη της ανεξαρτησίας των ρωσόφωνων, την 7η

Απριλίου 2014, ανακηρύχθηκε η «Λαϊκή Δημοκρατία του Ντονέσκ», σαν ομόσπονδο τμήμα
της Ομοσπονδιακής Πολιτείας της Νέας Ρωσίας. Στην επικράτειά της Λαϊκής Δημοκρατίας
του Ντονέσκ, δε, βρίσκονται ελληνικά χωριά, αποκλεισμένα στην εμπόλεμη ζώνη. 

Σύμφωνα με ειδήσεις ξένων ειδησεογραφικών πρακτορείων, οι Ουκρανοί, τις τελευταίες
μέρες, ενισχύουν τις στρατιωτικές τους δυνάμεις στην Μαριούπολη, που συνορεύει με την
«Λαϊκή  Δημοκρατία  του  Ντονέσκ»,  με  στόχο  την  αντιμετώπιση  των  ρωσόφωνων
αυτονομιστών,  που υποστηρίζονται  από τη Μόσχα.  Ήδη,  τις  τελευταίες  ημέρες,  έγιναν
πολλές παραβιάσεις της κατάπαυσης του πυρός, με βλήματα όλμων και πολυβόλων να
πλήττουν την  περιοχή της Μαριούπολης,  και  αντιστοίχως,  βλήματα  των Ουκρανών να
πλήττουν τις περιοχές των αυτονομιστών.

Ενώπιον της ως άνω επιδεινούμενης πλέον κατάστασης, με τον φόβο επανάληψης των
συγκρούσεων του 2014 στην περιοχή, το ελληνικό κράτος οφείλει να λάβει τα απαιτούμενα
μέτρα για την προστασία των Ελλήνων της περιοχής, εξασφαλίζοντάς τους προστασία και
ασφαλή  διαβίωση.  Οφείλει,  κ.  Υπουργέ,  η  Ελλάδα  να  προστατέψει  τους  εκεί
ευρισκόμενους ομοφύλους της, οι οποίοι έφυγαν από το μητροπολιτικό κέντρο προ 3000
ετών,  περίπου  και  εγκαταστάθηκαν  στην  Ταυρική  και  την  Αζοφική,  σαν  οι  πρώτοι
ουσιαστικά  κάτοικοι  της  περιοχής,  προηγηθέντες  των  Τατάρων,  των  Ουκρανών,  των
Ρώσων κλπ.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Έχετε  ήδη σχεδιάσει  ή  σκοπεύετε  να σχεδιάσετε  μέτρα προστασίας  των Ελλήνων της
περιοχής της Μαριούπολης, κατά τις ενδεχόμενες επικείμενες νέες συγκρούσεις μεταξύ
Ουκρανών και Ρώσων αυτονομιστών και ποια είναι αυτά;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Κωνσταντίνος Χήτας




